

新城实验学校明年将投入使用 章丘2015年还将完成15所幼儿园与中小学新建改造

2015年,章丘把“教育资源优化配置工程”列入了全市十大民生工程之一。如今秋季开学在即,2015年的教育民生工程进展如何?近日,记者走访了章丘部分教育民生工程。

本报记者 支倩倩
通讯员 魏方彬

九年一贯制学校,明年将投入使用

据了解,章丘市新城实验学校建设项目位于圣井新城,地处黄旗山二号路以西,碧桂园凤凰城南邻。该项目总投资约1.38亿元,是继章丘市道通实验学校的第二所九年一贯制学校。设计总规模72个班,其中小学部42个班,初中部30个班,总在校生3500人,计划2016年5月建设完成,2016年9月1日招生。

“新城实验学校建成后,将解决诺贝尔城、重汽莱蒙湖、碧桂园凤凰城、翡翠东郡及附近周边村庄适龄儿童就近入学的问题。”该项目筹建办主任张德刚告诉记者,该项

目在今年6月份正式开工建设,目前建设设施、主体建筑地槽已完成,预计明年9月正式投入使用。建设中的新城实验学校将突出现代化特点和国际化味道,建成后将成为章丘新城的龙头学校。

章丘职教中心:三所学校正搬迁入驻

作为2014年章丘市最大的民生项目及教育史上投资最大的教育工程,章丘职教中心将进一步整合职教资源。“项目的一期工程全部竣工,目前章丘市三职专、济南市素质教育实践基地、章丘市教师进修学校正在进行搬迁,秋季开学正式使用。”据该项目筹建办负责人窦书平介绍,二期工程将在8月底开标,主要包括职专办公楼、宿舍楼、图书馆和综合实训楼,预计明年7月底完成二期工

程,届时章丘一职专和二职专的个别专业有望入驻。

“整合后的职教中心初步下设机电、数控、财会、化工、旅游服务等若干专业,让原有的教育资源实现整合,真正塑造起‘章丘职教’的品牌。”据窦书平介绍,学校投入使用后,能容纳90个教学班,全日制在校生6000人,包含20个主体建筑,将努力成为全国职业教育的领军者。

章丘市青少年宫:章丘唯一公办培训中心

章丘市青少年科技艺术活动中心(章丘市青少年宫)项目是章丘十大民生工程之教育重点工程。建筑面积20317平方米,地上一层7054平方米,地上二层7263平方米。一层定位为科技普及、探索、体验与培训馆,分为青少年科技

实践厅、地球家园厅、“叮咚”儿童科学乐园等,最大程度满足了全市人民的科普体验。二层为青少年宫,涵盖体育、音乐、美术、外语、国学等十大类60余项培训内容,满足学龄前、中小学、中考、高考艺术生、成人、老人不同年龄阶段人群的需求,成为章丘唯一一个公办培训中心。

“该项目8月底将完成装饰装修布展,现进行桌椅、乐器等内部配套。”该项目负责人邵静表示,建成后的章丘市青少年科技艺术活动中心,将成为区域内硬件设施先进、活动开展丰富的充满高雅、生机、魅力的文化交流学习平台。

除了上述项目外,章丘2015年还将完成15所幼儿园与中小学新建改造工程;章丘四中新区建设项目;章丘五中二期工程暨4#教学楼预计2016年5月1日竣工。

全国创新教育联盟已500所学校加盟

本报8月6日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬)

近日,由章丘四中牵头成立的“全国创新教育联盟”公布了第四批加入该教育联盟的学校名单,共包括山东省平度第一中学、青岛国安路小学、江苏石庄高级中学等70所学校。截至目前,全国近500所学校已经加盟了该教育联盟。

据了解,该教育联盟于2011年成立。作为龙头学校,章丘四中一直积极进行创新教育的探索与实践,同时,还致力于中小学创新教育模式的推广和科技教师的培养工作,4年来为全国各地培养优秀师资千余名。

此次公布的70所学校,又为该教育联盟增加了新鲜血液,新的活力。“我们发起成立这样一个教育联盟,就是想让章丘以及全国各地的每个孩子都有创造能力。”章丘四中校长刘金水告诉记者,未来“全国创新教育联盟”将继续打造校级、区域、国内创新教育经验交流的平台,给各个加盟学校提供优质的创新教育服务。



章丘职教中心一期工程片区

“唢呐”小子被北大录取 在北大自招考试中他综合成绩第一

本报8月6日讯(记者 王帅) 自己认为很普通的艺术特长生齐元洋,在今年北大自主招生中却获得降至一本线录取的机会,一直成绩优异的他又以超过一本线84分的好成绩,顺利拿到了北京大学的录取通知书。

据齐元洋的班主任吴红军老师介绍,齐元洋今年考了646分,是章丘第一个被北大降至一本线录取的艺术特长生,而今年获得北大自招降分资格的,山东省仅3人。齐元洋认为,除了专业考试,高考中正常发挥自己的水平外,自己还多了那么一点运气,正赶上自

己所学的唢呐成为北大今年特别想学的乐器。

“唢呐大概是我初中时开始学的,当时父母讨论说学乐器不如学点传统的,就选了唢呐。”齐元洋说,开始自己只是随便学了些,慢慢地接触到了西安音乐学院的岳华恩老师,开始进行更系统的学习。

岳老师告诉记者,了解到齐元洋有参加名校艺术特长生考试的想法,就专门为他制定了练习计划。“他经常自己琢磨,哪里吹得不好,为什么,怎么才能吹好,通过动脑想、好学,弥补了教学时间的不足。”

今年1月份,当北大刚发布自主招生的公告时,齐元洋第一时间获得了消息,并开始着手准备报名所需的相关材料,随后经历了初选、考试。

“我爸爸先在网上查到了教育部的公示,知道了我获得降分录取的资格。”齐元洋说,某一天自己刚放学回家,看到老爸正在电脑前整理什么,没想到老爸说正在打印北大自招的相关协议。得知自己顺利通过自招考试,并拿到综合成绩第一的好成绩,齐元洋一下子觉得心理压力减轻了一半。

接下来的时间,齐元洋跟其

他同学一样,开始全力准备最后的高考。齐元洋说,他觉得自己非常普通,就是学习、考试,再学习、再考试,只不过,自己比其他同学多了那么一个机会。齐元洋觉得,学习乐器跟学习文化课有着共通之处,对文化课的进步也很有帮助,“演奏不同的曲目气息要运用好,难曲子要多练,不能怕困难,这些在学习上也是同样的道理。只要努力就会有结果,我一直坚信着。”

现在,高考结束的齐元洋正跟着岳老师进行集训,在大学生活开始前的这个暑假,他依然在为自己的北大之行努力着。

52名优秀师生获10万元奖励

本报8月7日讯(记者 支倩倩) 6日上午,“圣泉安特福杯”高中优秀师生奖励大会在市教育局会议室举行。全市52名优秀师生代表获得10万元的奖励,其中24名优秀教师,每人荣获3000元奖金;28名优秀学生,每人获得1000元奖学金。自2012年起,章丘圣泉安特福捐资100万元,用于奖励教育教学成绩突出的优秀教师和学生。

2015年章丘高考再创新高,在今年山东一批计划大幅减少的情况下,章丘一批上线达到2200人,比去年增加100多人,其中文化课一批上线1300人,艺体一批及飞行员上线900多人。670分以上学生20人,其中4人达到清华大学预录取线,16人达到香港中文大学预录取分数线。全市进入211高校、985高校的学子,比去年增幅46.9%。

章丘市广播电视大学

上电大 圆梦想 拿文凭 交朋友

2015年成人学历教育继续招生

远程教育招生学校: 国家开放大学, 北京外国语大学, 吉林大学, 天津大学, 山东大学。国家办学, 名牌院校, 专业齐全。

成人高考招生院校: 山东广播电视大学。学校免费统一组织成人高考考前辅导, 通过率高。

咨询电话: 83312041
83314689

2015年高考复读继续招生

学校实行封闭式管理, 全日制上课, 管理科学、规范、严格; 聘用清华紫光教育集团专家团队制定学科培训计划, 由多年从事复读班教学的在职优秀教师承担教学任务, 连续办学七年来, 高考成绩平均提高70分以上。章丘电大助有志学子圆梦理想大学, 完美人生轨迹。

咨询电话: 18660177228
15662667918
15662667511
83312041

报名地点: 章丘电大(章丘市福泰路181号)
收费标准: 详见章丘广播电视大学网<http://www.zqtvu.com/>

山东省省级非物质文化遗产

政府保护项目
鲁政字[2009]232号

扈氏鼻炎药膏 免费体验治疗

专家咨询热线: 0531-82350677 地址: 章丘市汇泉路第二建筑公司西临30米路北

门头房出租

绣水大街北首路西
上下两层带后院

抢铺热线: 13869158037 韩先生

圣水文化城休闲酒吧整体转让。三层面积240平。一层接手可直接营业, 二层三层闲置, 可根据自身需要简单装饰。设施齐全, 停车便利。有意向者电话联系18560211707。非诚勿扰。